

bb. 39. / megkezdődött... 9. folyt./rj

a belügyminisztérium pártbizottságának

első titkárává Kovács György rendőrezredest, titkáráivá Kotvász István rendőr-ezredest és Kövesdy Róbert rendőralezredest választották. a végrehajtó bizottság további tagjai: Bogár László rendőralezredes, Bogye János rendőr-vezérőrnagy, dr. Huszár Jenőné alezredes, dr. Kamara János rendőraltábornagy, dr. Kopetty Lajos rendőrezredes, Mészáros Miklós százados, Nagy Sándor százados, dr. Pál Antal vezérőrnagy, miniszterhelyettes.

a pártkongresszusra hat küldöttet választottak.

x x x

a szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 39. sz. hírünk /megkezdődött.. 3. folyt./békés m./
2. bek. 4-5. sorában a név helyesen:

patkós sándorné

/mti/

.-.

bb.h 43. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke szombaton 14 óráig zárásig

rj sl

1980. március 1.

35. Lottónyeremények
36. Japán est balasagyarmaton
37. tracht-verseny és rozmarin-sorsolás
38. befejeződött a téli vásár
39. megkezdődtek a megyei pártértekezletek sorozata
40. könnyűzenészek tanácskozása
41. időjárásjelentés
42. néptánc együttesek bemutatója kaposvárott
43. hírjegyzék

/mti/

.-.

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: Pásztor János
szerkesztő: Kálmán Sándor, Somogyi Lajos

21.40rj

-36-

22.07

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.0084

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. komplex művészeti szakkör a nagyatádi gyermekeknek

gm/rj kz sl

1980. március 2.

Pécs, Komló és Dombóvár után a nagyatádi művelődési házban is szereztek a 10-14 éves korú gyerekek részére a komplex művészeti szakkört. szeptembertől két éves programmal két iskola tizenhat gyermekével foglalkozik hetente egy rajz meg egy ének-matematika szakos fiatal tanár. Céljük, hogy képzel- és tudatformáló gyakorlatokkal jobban eligazítsák tanítványaikat az élet dolgaiban és a művészetek világában, s igyekeznek fölfedeztetni a matematika, a képi és a zenei gondolkodásmód közös alapjait. A népművelési intézet elvi irányításával működő szakkörbe szívesen járnak a játékos alkalmassági vizsgával megszürt lányok és fiúk. Élvezettel rajzolják le, amit egy-egy zenemű hallatára elképzelnek, s biztossággal ülnek zongora mellé azok is, akik eddig nem tanultak zenét, hogy lejátsszák, miként képzelnek el zenében például egy-egy természeti jelenséget. A gyerekek annyira kedvelik a foglalkozásokat, hogy azokról eddig még senki sem hiányzott, s a tanulmányi előmenetelükre is érzékelhetően jótékony hatással van a szakkör. /mti/

.-.

9.30 rj

-1-

110007

bb. 2. tuzokok a borsodi „kishortobágyon,,

kör/kz/rj sl

1980. március 2.

ismét feltűntek a tuzok-csapatok borsod megye déli részén, a nagykiterjedésű szavanna szerű legelőn, ároktól, borsodivánka határában. e kishortobágyon is nevezett vidéken több mint félszáz ilyen szigorú védelem alatt álló madarat figyeltek meg ezekben a napokban. már párokra szakadozva keresik a májusi költéshez a fészkelőhelyeket. a magyar struccok is nevezett hatalmas madarak, a téli hófürgeteges időjárás elől a hajdusági részeken és a tiszta árterében lévő bozótosokban kerestek menedéket. a tavaszodás jeleként, most újra elfoglalták korábbi telephelyeiket. a vidék vadásztársaságai fokozott gondossággal figyelik a hazánkban ma már ritkaságnak számító tuzokok vonulását. rendszeres duvadirtással, a kóbor kutyák és varjak apasztásával is javítják az életfeltételeiket. /mti/

-. -

bb. 3. színes diasorozatok a nemzetiségi iskolák számára

igó/kz/rj sl

1980. március 2.

érdekes szemléltetőeszközt vezettek be a nyelvtanítás színvonalának emelésére a német nemzetiségű baranyai iskolákban: különféle témákat felölelő színes diasorozatokat vetítettek a tanórákon. helyi kezdeményezésről, összefogásról van szó. herger ede villányi szakfelügyelő tanár állította össze a képsorokat, a pécsenti működő pedagógus továbbképző intézet sokszorosította és a baranya megyei tanács művelődésügyi osztálya vállalta a költségeket.

baranyában egyébként az idén minden eddigénél több német származású gyermek részesül anyanyelvi oktatásban. kezeken ötven általános iskolában 3700 gyermek tanulja a német nyelvet. a segédanyagként használt diasorozatok nyolc nagy témakört ölelnek fel, például az otthont, az iskolát, az áruházat, a természetet. a képek segítségével élményszerűbbé válnak a tanórák: természetes beszédhelyzetek teremthetők, erősítik a gyermekek fogalmazási és nyelvkészségét. az új szemléltetőeszközt baranya valamennyi német nyelvet oktató nemzetiségi általános iskolájában alkalmazzák, mégpedig rendszerint hangszalaggal rögzített szöveggel együtt. /mti/

-. -

9.35 rj

-2-

11¹⁰ 07

bb. 4. könyv a barátságról

sam/kz/rj sl

1980. március 2.

barátságunk tíz esztendeje címmel nagyalku, színes fényképekkel illusztrált, kétnyelvű kötet jelent meg békéscsabán, a békés megye és a szovjetunióbeli penza megye közötti testvérterületi kapcsolatok létrejöttének egyévtizedes jubileuma alkalmából.

az orosz és magyar nyelvű kötet mindkét területről tartalmaz és érdekes tájékoztatást ad. a szerzői beszámolnak az együttműködés politikai, gazdasági és kulturális tapasztalatairól, s részletesen szólnak a két megye népének multjáról és jelenéről, mindennapi alkotómunkájáról. a magyar olvasó többek között azt is megtudhatja a kötetből, hogy a szovjethatalomért harcoló penzai vöröskatonák parancsnokai között három magyar is volt - gavró lajos, varga gyula és wienermann lajos.

a testvérterületi kapcsolatok keretében, egy évtized alatt többezren látogattak el békéscsabáról penzába, illetve penzából békéscsaba. /mti/

-. -

bb. 5. eger város egy évi szükségletének megfelelő többletszén a borsodi bányákból

kör/rj ká sl

1980. március 2.

a kongresszus és hazánk felszabadulásának évfordulójára kezdeményezett munkaversenyben a borsodi szénbányák éves tervén felül 103.000 tonna szén kitermelésére vállalkoztak. ebből a szombati műszakon az ötvennyolcezredik tonnát szállították a felszínre. a vállalat több mint felének teljesítése háromnapos előnyt jelent, a terven felül kitermelt mennyiség pedig nagyjából fedezi eger város éves szükségletét.

a borsodi bányászok tervtúlteljesítésének értékét növeli, hogy a szén minőségét is javították: növelték a darabos szén arányát.

a borsodi bányászok szombaton három műszakban dolgoztak, majd vasárnap a karbantartók vették át a munkahelyeket. több mint háromezer bányáiparos javítja a fejtő gépeket, cseréli ki az esetleg meghibásodott alkatrészeket, hozza rendbe a szállítóberendezéseket a hétfői zavartalan kezdéshez. /mti/

-. -

9.40 rj

-3 -

11²⁰ 07

bb. 6. ifju muzsikuskok fesztivalja

mzs/rj di

1980. március 2.

vasárnap győrött ünnepélyes eredményhirdetéssel zárult az ifju muzsikuskok fesztivalja. a két hetes versenysorozaton vas, veszprém, zala és győr-sopron megye zeneiskolásai mérték össze tudásukat. a zongoraversenyt vasvári tamás /csorna/ nyerte meg, a második helyre győrffi judit /pápa/ került. a harmadik díjat nem adta ki a zsüri.

a hegedüverseny első helyezettje zsiros mártá /veszprém/, a második magyar judit /szombathely/, a harmadik sándor cecília /pápa/.

a gordonkaversenyen az első helyezést pesti mónika /veszprém/, a másodikat remete csilla -/győr/, a harmadik helyezést pedig nagymiklósi judit /szombathely/ érte el. a győzteseket somjános győri kerámikusművész alkotásával jutalmazták. a díjkiosztást követően a nyertesek diszhangversenyt adtak a zeneművészeti szakiskola hangversenytermében. /mti/

-. -

bb. 7. hetvenöt éves a vásárhelyi muzeum - három kiállítást nyitottak meg vasárnap

dén/rj di

1980. március 2.

vasárnap három kiállítást nyitottak meg a fennállásának hetvenötödik évfordulójához érkezett hódmezővásárhelyi tornyai jános muzeumban. a történelmi dokumentációk című tárlat írásos és fényképes anyag segítségével eleveníti fel az intézmény háromnegyedszázados múltját. félidézi, hogy tornyai jános, festőművész iránymutatásával a kiss lajos összegyűjtötte népművészeti anyag vetette meg a muzeum alapjait. a kiállításon is bemutatott muzeumalapító irat szerint 1905. február 15-én hozták létre a városi néprajzi muzeumot, amelynek élére a neves néprajzgyűjtő tudós, kiss lajos került. a felszabadulás előtti évtizedekben még régészeti leletekkel és tornyai jános adományával gazdagodott az intézmény.

/folyt.köv./

12.05 rj

-4-

12²⁵ rj

bb. 7. / hetvenöt éves... 1. folyt./rj

a felszabadulás után is főleg folklór, régészeti és képzőművészeti anyagokkal gyarapodott a muzeum. amint szabó g. lászló, a csongrád megyei tanács elnökhelyettese a kiállítások megnyitóján hangsúlyozta, az intézmény méltó megőrzője, gondozója maradt tornyai jános hagyatékának, illetve az abból sugárzó szellemi, művészeti értékek továbbadásának. így lett hódmezővásárhely az ugynevezett alföldi festészet bázisa, a kortárs képzőművészet egyik jelentős mai fellegrvára.

az évforduló alkalmából megnyílt másik kiállításon az elmúlt négy évben a muzeumba került képzőművészeti alkotások közül mutatnak be ötven festményt és szobrot. a harmadik tárlaton pedig a tíz éve folyó székkutatói ásatásoknál feltárt avarkori leletek, vésett övveretek, edények, gyöngyök, szerszámok kaptak helyet. székkutáson egyébként eddig már több mint négyszáz sírt tártak fel. ez az ország eddig megtalált legnagyobb avarkori temetője.

a jubiláló muzeum új kiállításait másfél hónapig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

-. -

bb. 8. bécsi amatőrfilmesek bemutatója sopronban

mzs/rj di

1980. március 2.

a bécsi amatőrfilm stúdió tagjait látták vendégül a soproni amatőrfilmesek vasárnap a liszt ferenc művelődési központban. a két város filmes gárdája között több éves a kapcsolat. tavaly a soproniak mutatkoztak be az osztrák fővárosban, s viszonzásul most a bécsi amatőrfilmesek hozták el alkotásaikat, egyebek között a vendéglátó város, sopron műemlékeiről készült filmet. a vetítést szakmai kerekasztal beszélgetés követte. /mti/

-. -

12.10 rj

-5-

12²⁵ rj

bb. 9. téli vasárnap a mátrában

kov/rj di

1980. március 2.

pompás téli szórakozást nyújtott március első vasárnapján is a mátra. a hegyek tetejét harminc centis vastag hóbunda borítja. az időjárás is kedvezett: napközben himmusz egy fokig emelkedett a hőmérséklet, időnként a nap is kibújt a felhők közül. a déli órákban az erős szél is veszített erejéből, már koradélelőtt kiránduló és sportolók tömegei lepték el a környéket. kékestetőn sok érdeklődőt vonzott a siverseny is.

egerben ugyanakkor a strand meleg vízzel telt medencéiben mintegy félezren lubickoltak vasárnap.

a mátra főutvonalai mindenhol járhatók. az utakat szinte szárazra takarították a szombati havazás után. a kanyarokban azonban helyenkénti vízfolyások óvatosságra intik a gépjárművezetőket. mátraháza és kékestető között ezuttal sem közelekedhettek személygépkocsik; az autóbuszok ingajáratban bonyolították le az utasforgalmat az „ország tetején”.
/mti/

bb. 10. kiállítás az őskor művészetéről

mzs/rj di

1980. március 2.

az őskor művészete címmel kiállítás nyílt vasárnap sopronban, a lábas-házban. a tárlat anyagát, amely a kőkorszak, majd a bronz és a vaskor emberének környezetformáló tevékenységéről ad képet, a magyar nemzeti múzeum kölcsönözte sopronnak. a helyi múzeum azonban kiegészítette azokkal a korabeli tárgyi emlékekkel, melyeket sopron környékén, sopronvárhelyen tártak fel a kutatók.

a kiállítás legrégebbi darabjai az 5-6 ezer éves pattintott kőszerszámok. a későbbi kerámiákra már diszítvonalakat is karcoltak készítőik. azok az edények pedig, amelyeken embereket, figurákat, sőt a hétköznapi életből vett jeleneteket örökítettek meg, a diszítőtechnika fejlődését érzékeltetik. a bronz és a vaskor művészetét, és az akkoriban élt emberek szép iránti vágyát fém karperecek, nyakbavalók, diszített kardok és egyéb fegyverek reprezentálják. /mti/

12.15 rj

-6-

14 30
rj

bb. 11. időjárásjelentés

rj di

1980. március 2.

a meteorológiai intézet jelenti március 2.-án, vasárnap délben:

változékony marad az idő

középpontjával finnországtól térsége fölött hatalmas kiterjedésű ciklon örvénylik. ennek áramlási rendszerében északnyugatról - délkelet felé nagy sebességgel váltakozó hőmérsékletű és nedvességtartalmú léghullámok vonulnak az atlanti-óceán északnyugati vidékéről, közép-európán át, a földközi-tenger középső és keleti területei felé. hatásukra nagyon változékony az időjárás. a borult esős, valamint a kevésbé felhős, szárazabb időszakok kb 15-20 óránként váltogatják egymást. hétfő estig a kárpát-medencét újból nedves léghullám éri el, így ismét megnövekszik a felhőzet és csapadék is várható.

házánkban szombaton jobbra erősen felhős, többfelé egész nap borult volt az ég. országsszerte esett eső, havas eső, elsősorban keleten és északon havazott. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége csapadéknym és 9 mm között változott. szombaton a legmagasabb nappali hőmérséklet a délnyugati, nyugati határvidéken 8-12, az ország nagy részén 3-8, az északkeleti országrészben viszont csak 0 és plusz 3 fok között alakult. ma hajnalra szeszélyes területi eloszlásban plusz 4- mínusz 6 fokig hűlt le a levegő. délelőtt a felhőátvonulások mellett túlnyomóan napos idő volt. a hőmérséklet 11 órakor északkeleten 2-4, máshol 4-9 fok között alakult.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3,6 fok volt, 0,4 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 8 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1016 mbár, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap felhőátvonulások legfeljebb egy-két helyen futó záporral. hétfőn északnyugat felől megnövekvő felhőzet, többfelé újabb eső, eleinte helyenként hó. fokozatosan mérséklődő északnyugati, északi szél. hajnalban néhány szélvédett helyen köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: nyugaton 0, keleten mínusz 5 fok körül legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: általában 3-8 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 248 cm, hőmérséklete 4,2 fok.
/mti/

-7-

14 35
rj

bb. 12. munkácsy-dijas textilművész kiállítása pécssett

igó/rj di

1980. március 2.

r.fürtös ilona munkácsy-dijas textilművész munkáiból nyílt kiállítás vasárnap pécssett. a művészeti szakközépiskola tanára különböző technikával készült faliszőnyegeit mutatta be ez alkalommal. a kiállítás része „a hónap művészei”, bemutató és előadó sorozatnak, amely a múlt hónapban kezdődött pécssett. a sorozat keretében hónapról hónapra négy - különböző művészeti ágban tevékenykedő - jeles alkotó mutatkozik be személyesen és műveivel a mecsekaljai közönségnek. márciusban még kircsi lászló oboaművész, pákolitz istván költő és uhrik dóra táncművész szerepel ezen a fórumon. önálló bemutatkozásaiakon kívül művelődési házakban, klubokban, iskolákban, üzemekben találkoznak nézőikkel, illetve hallgatóikkal. majd március utóján - „a hónap művészei”, zárórendezvényén - együtt lép a közönség elé reprezentatív műsorával a négy pécsi művész. /mti/

--

bb. 13. kevés kiránduló - telt ház a művelődési házakban

1/mg/4a di

1980. március 2.

az utóbbi napok szeszélyes időjárása úgy látszik, félénk-ké tetete a kirándulókat. noha a szombati esős, szeles időjárás hirtelen tavasziasra fordult és egész vasárnap sütött a nap, kevesen merészkedtek ki otthonukból a szabadba. a napfényes és fölmelegedett időben alig volt forgalom a budapest-környéki kirándulóhelyeken. a bkv hegyi járatai például félig üres kocsikkal közlekedtek, és még az egyébként igen népszerű libegőt is kevesen keresték fel. a gépkocsi tulajdonosok sem voltak bátrabbak: az utinform jelentése szerint az átlagosnál jóval kisebb volt a forgalom a közutakon, még a főbb kirándulóhelyekre vezető szakaszokon is.

amennyire csöndesek voltak az utak, kirándulóhelyek, annyira mozgalmas programot bonyolítottak le a művelődési házak. az építők művelődési házában például telt ház előtt mutat-ta be műsorát az astra bábegyüttes, és a gyerekek még a műsor után is tovább szórakozhattak: az együttes tagjai bevezették őket a bábkészítés titkaiba. a fővárosi művelődési ház program-jain ugyancsak megteltek a termek, több mint százan nézték végig a gyermekcentrumban vetített filmet, és sokan keresték fel a hobbiklubot és a különféle szakköröket is. /mti/

--

14.00 rj

-8-

14.40
rj

bb. 14. hat megye és a néphadsereg pártértekezlete

/ö/lász/zsi, szü, csiz, bam, szé/rj di 1980. február 2.

vasárnap bács-kiskun, fejér, hajdu-bihar, nógrád, pest és veszprém megye, valamint a néphadsereg pártértekezlete is befejezte munkáját.

a kommunisták küldöttei ezeken a fórumokon is alkotó módon járultak hozzá az mszmp xii. kongresszusának méltó előkészítéséhez, a további szocialista fejlődésünket meghatározó nagyjelentőségű döntések sokoldalubb, jobb megalapozásához. a pártbizottság beszámolója és a központi bizottság kongresszusi irányelvei fölötti vitában szűkebb hazájuk, munkaterületük és az egész ország sorsáért, jövőjéért érzett-váltalt felelősséggel vonták meg az elmúlt öt esztendő mérlegét, összegezték a xi. kongresszus határozatai helyi végrehajtásának tapasztalatait. számba vették közös gyarapodásunk gazdasági, politikai, társadalmi és kulturális eredményeit, és elkötelezett segítőkészséggel szóltak azokról a feladatokról, amelyek mielőbbi megoldásával megszilárdíthatjuk eddigi vívmányainkat és megteremthetjük további gyorsabb haladásunk feltételeit.

a nagyszámu felszólaló a legkülönböző dolgozó osztályok és rétegek képviselőiben fogalmazta meg véleményét, javaslatait. sokféle tapasztalatról, igényről adtak számot, de az alapvető célok megítélésében és támogatásában teljes volt az összhang közöttük. egyöntetű bizalmukról biztosították pártunk immár több mint két évtizede kamatozó helyes politikáját és a mind a maguk, mind közösségeik nevében ennek megerősítését kérték a kongresszustól. ugyanakkor arra is rámutattak, hogy fejlődésünk jelenlegi szakaszának szigorubb követelményei igényesebb, jobb, következetesebb munkát kívánnak mindenkitől a maga helyén. /folyt.köv./

14.05 rj

-9-

14.50
rj

bács-kiskun megye

a bács-kiskun megyei pártértekezletet kecskeméten, a megyei művelődési központban tartották meg. a tanácskozáson részt vett és felszólalt győri imre, az mszmp központi bizottságának titkára is. az írásos beszámolóhoz dr. horváth istván, az mszmp bács-kiskun megyei bizottságának első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: dr. kőrös gáspár, a kecskeméti városi pártbizottság első titkára, gálovics endre, a ganz vilamosági művek bajai gyárának szakmunkása, kasuba tóth istváné, a kiskunfélegyházi vörös csillag termelőszövetkezet művezetője, kölgyesi judit, a kecskeméti óvónőképző intézet hallgatója, paczuk lászló, a kőolaj- és földgázbányászati vállalat szanki üzemének mérnöke, borsodi györgy, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, gál gyula, a bajai járási pártbizottság első titkára, dr. losoncz mihály, a kecskeméti megyei kórház főigazgatója, bór géza, a ganz-márvag kiskunhalasi gyárának művezetője, koperniczkiné torma mária, a kecskeméti hunyadi városi általános iskola igazgatóhelyettese, dr. boza józsef, a kalocsai járási pártbizottság első titkára, simon zoltánné, a finomkerámia művek kalocsai porcelánfestő üzemének szakmunkása, dr. gajdócsi istván, a bács-kiskun megyei tanács elnöke, balázs-piri erzsébet, a bajai mezőgazdasági kombinát szakmunkása, németh ferenc, a kisz bács-kiskun megyei bizottságának első titkára, sztanojev andrás, a kiskunfélegyházi városi pártbizottság első titkára, farkas jánosné, a kerekegyházi „kossuth,” szakszövetkezet elnöke, katona istván, a kiskunhalasi állami gazdaság igazgatója, fehér géza, a bács-kiskun megyei rendőrfőkapitányság vezetője, kapitány józsef, a zöldségtermesztési kutató intézet kalocsai fűszerpaprika kutató állomásának tudományos munkatársa, bóna józsefné, a rémi dózsa tsz keltető üzemének dolgozója, dr. szabó miklós, a kiskunhalasi városi pártbizottság első titkára, faragó józsef, a szabadszállási lenin tsz dolgozója, hegedüs lajos, a hartai erdei ferenc tsz elnöke, dr. ivanics lajos a kiskörösi járási pártbizottság első titkára, balázs sándor, az irodagépipari és finommechanikai vállalat kiskörösi gyárának művezetője, hantos józsef, a kecskeméti konzervgyár igazgatója, árvai mihályné, a keceli szőlőfőrt szakszövetkezet brigádvezetője, gasztnér istván, a bajai tanítóképző intézet főigazgatója, borszéki lajos, a bács-kiskun megyei tanács testnevelési és sporthivatalának elnöke, és farkas józsef, a hazafias népfront bács-kiskun megyei bizottságának titkára.

/folyt.köv./

15.00 rj

-10-

a küldöttek megválasztották a 67 tagu megyei pártbizottságot és bács-kiskun megye 29 kongresszusi küldöttjét.

a pártbizottság ülésén ismét dr. horváth istvánt választották meg első titkárnak, a pártbizottság titkárai: erdélyi ignác, katanics sándor és terbe dezső lettek. rajtuk kívül a végrehajtó bizottság tagjai még: borsodi györgy, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára, bujdosó imre, az április 4 gépipari művek kiskunfélegyházi gyárának lakatosa, dörner henrik, a bács megyei állami építőipari vállalat vezérigazgatója, dr. gajdócsi istván, a bács-kiskun megyei tanács elnöke, hegedüs lajos, a hartai erdei ferenc tsz elnöke, horváth ignác, a kecskeméti járási pártbizottság első titkára, dr. kőrös gáspár, a kecskeméti városi pártbizottság első titkára, németh ferenc, a kisz bács-kiskun megyei bizottságának első titkára és tóth pálné, a budapesti rádiótechnikai gyár kecskeméti magnetofon gyárának szakmunkása.

fejér megye

a fejér megyei pártértekezletet székesfehérváron, a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságán tartották meg. a tanácskozáson részt vett és felszólalt óvári miklós, az mszmp politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára is. az írásos beszámolóhoz takács imre, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a megyei pártértekezlet vitájában felszólalt lantos lászló, a dunai vasmű technikus, horváth teréz, a videoton sárbogárdi gyárának művezetője, szalai gyula, a fejér megyei állami építőipari vállalat kőműves brigádvezetője, gyenge károly nyugdíjas pártmunkás, kánya erzsébet, a székesfehérvári könnyűfémű hengerésze, fehér józsef, a bicskei „buzakalász,” tsz lakatos, verbó istván, a dunai vasmű nagyüzemi pártbizottságának titkára, oláh istvánné, az ercsi általános iskola igazgatója, schrek mihály, a fejér megyei bauxitbányák vállalat aknásza, dr. györffy béla egyetemi tanár, a martonvásári kutatóintézet osztályvezetője, grószl pál, a lajoskomáromi „győzelem,” tsz elnöke, dr. mátyás pál megyei főügyész, dr. takács ferenc, a székesfehérvári megyei kórház szülész-főorvosa, tomicz lászló, a mezőfalvi mezőgazdasági kombinát kerületvezetője, pálfalvi jános dunaujvárosi grafikusművész, brunner istván, a székesfehérvári városi pártbizottság első titkára, pánczél gyula, a székesfehérvári számítástechnikai főiskola hallgatója, závodi imre, a fejér megyei tanács elnöke, ádám károlyné, bicskei áfész-bojtvezető-helyettes, tóth tihamér, a kisz fejér megyei bizottságának első titkára és dr. sepei györgy ezredes megyei rendőrkapitány, bodnár lászlóné, a hazafias népfront megyei bizottságának titkára, vámosi árpád, a 14. volán autóbuszvezetője, somogyi mária, a mom dunaujvárosi óragyárának csoportvezetője és tóth károly etyeki községi párttitkár.

/folyt.köv./

15.10 rj

-11-

16.00 rj

bb. 14. / hat megye ... 3. folyt./rj

a fejér megyei pártértekezlet megválasztotta a 65 tagu megyei pártbizottságot és fejér megye 22 kongresszusi küldöttét, majd megtartotta első ülését az újjáválasztott fejér megyei pártbizottság, amely az mszmp fejér megyei bizottságának első titkárává ismét takács imrét, titkárává boór ferencet, sudár ivánt és závodri lászlót választotta. az mszmp fejér megyei bizottság végrehajtó bizottságának tagjai lettek még: albert józsef, a székesfehérvári vasvári pál gimnázium és szakközépiskola igazgatója, brunner istván, az mszmp székesfehérvári városi bizottságának első titkára, gadaneoz györgy, az mszmp dunaujvárosi városi bizottságának első titkára, kánya erzsébet, a székesfehérvári könnyűfémű hengerésze, kázmér jános, a videoton számítástechnikai gyárának igazgatója, knizse gyula, a székesfehérvári könnyűfémű szakszervezeti titkára, szalai gyula, a fejér megyei állami építőipari vállalat kőműves szocialista brigádvezetője, zángó zoltán, a mezőfalvi mezőgazdasági kombinát vezérigazgatója és závodri imre, a fejér megyei tanács elnöke.

hajdu -bihar megye

hajdu-bihar megye kommunistáinak küldöttei debrecenben az arany bika bartók termében tanácskoztak. pártértekezletükön részt vett és felszólalt borbély sándor, az mszmp központi bizottságának titkára is.

az írásos előterjesztéshez sikula györgy, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést. ezt követően a vitában felszólalt miskolczi jános, a berettyóújfalusi járási-városi pártbizottság első titkára, veress andrás, a magyar gördülőcsapágó művek szocialista brigádvezetője, kutiné darai judit, a kossuth lajos tudomány egyetem hallgatója, seres györgy, a hajdu megyei állami építőipari vállalat vezérigazgatója, szatmári józsef, a medicor debreceni orvosi műszergyára pártbizottságának titkára, szabó istván, a tot és a nádudvari vörös csillag termelőszövetkezet elnöke, dr. poór józsef, a debreceni agrártudományi egyetem rektorhelyettese, molnár sándorné, a derecskei kerésszeti vállalat brigádvezetője, lékai gusztáv, a nagyalföldi kőolaj és földgáztermelő vállalat hajduszoboszlói üzemvezetője, matolcsi lajos, a püspökladányi nagyközségi tanács elnöke, péntek lászlóné, a hajdunánási ruhaipari szövetkezet munkása, dr. bognár rezső akadémikus, a debreceni akadémiai bizottság elnöke,

/folyt.köv./

15.15 rj

-12 -

16 10 07

bb. 14. / hat megye... 4. folyt./rj

nagy gáborné, az egyesült izzó hajduböszörményi gyáregységének művezetője, fiák lászló, a magyar gördülőcsapágó művek vezérigazgatója, dr. ács istván, a debreceni városi tanács elnöke, kertész gyula, a csokonai színház rendezője, pinczés jános veterán, dr. balázs györgy, az orvostudományi egyetem pártbizottságának titkára, németh istván, a balmazújvárosi lenin tsz elnöke, haraszi kálmán, a hungária műanyagfeldolgozó vállalat debreceni gyáregységének lakatos, dr. beck mihály akadémikus, a mtesz megyei szervezetének elnöke, vágó lászló, a kisz megyei bizottságának első titkára, balogh jános, a hortobágyi állami gazdaság pártbizottságának titkára, kéri tibor a biogál gyógyszergyár igazgatója, takács jánosné, a téglási hajdusági iparművek villany-szerelője, szendi sándor, az szmt vezető titkára, balogh miklós-né, a nyiradonyi új élet termelőszövetkezet szocialista brigádvezetője, dr. nagy gábor, a debreceni konzervgyár igazgatója, dr. alberth béláné, a népfront megyei bizottságának titkára, kulcsár józsef, a debreceni máv igazgatóság vezetője, gál istván, a megyei tanács elnökhelyettese, dr. kónya istván, a kossuth lajos tudományegyetem rektora, kruppa károly, a munkásórség megyei parancsnoka, dr. zsiros lajosné, a vegyesiparcikk kiskereskedelmi vállalat igazgatója.

a vitában elhangzottakat sikula györgy foglalta össze. ezután a küldöttek megválasztották a 67 tagu megyei pártbizottságot és a megye 33 kongresszusi küldöttjét.

a megválasztott pártbizottság megtartotta első ülését, amelyen első titkárrá ismét sikula györgyöt, titkárokká fülöp jánost, magyar józsefet és tóth imrét választották meg. rajtuk kívül a párt-végrehajtó bizottság tagja lett: fazekas károly, a megyei tsz-szövetség titkára, fiák lászló, a magyar gördülőcsapágó művek vezérigazgatója, kocsis lászló, a debreceni máv járműjavító vállalat lakatos csoportvezetője, dr. kónya istván a kossuth lajos tudományegyetem rektora, kollár jános a rendőrkapitányság vezetője, nagy károlyné a biogál gyógyszergyár pártbizottságának titkára, dr. postás sándor debrecen város párt-

bizottságának első titkára, dr. szabó imre, a megyei tanács elnöke, szendi sándor, az szmt vezető titkára.

/folyt.köv./
15.20 rj

-13 -

16 15 07

nógrád megye

a nógrád megyei kommunisták pártértekezletére az mszmp nógrád megyei bizottságának salgótarjáni székházában került sor. részt vett és felszólalt a tanácskozáson brutyó jános, az mszmp központi ellenőrző bizottságának elnöke. az írásos előterjesztéshez géczy jános, az mszmp nógrád megyei bizottságának első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: nagy pál máté, a nógrádi szénbányák ménkesi aknaüzemének szocialista brigádvezetője, ozsvárt józsef, az mszmp salgótarjáni városi bizottságának első titkára, szatmári pál, a balassagyarmati kábelgyár esztergályosa, dr. hütter csaba, a szécsényi ii.rákóczi ferenc termelőszövetkezet elnöke, kecskés béláné, a páva ruhagyár jánosaknai üzemének oktatási előadója, kovács ferenc, a balassagyarmati balassi bálint gimnázium tanára, kra:tschmer lajos, a salgótarjáni öblösüveggyár pártbizottságának titkára, maczkó jennőné, a pásztói béke termelőszövetkezet telepvezetője, rozgonyi lukács nyugdíjas bányász, ürmössy lászló, a salgótarjáni kohászati üzemek vezérigazgatója, takács vilmos, a megyei pártbizottság fegyelmi bizottságának elnöke, dr. kovács bertalan, a pásztói kórház igazgatója, szalay lászló, a szakszervezetek nógrád megyei tanácsának titkára, mátrai pál, az évm nógrád megyei állami építőipari vállalatának szocialista brigádvezetője, horváth sándor, a romhányi építési kerámiagyár iparművésze, dr. bandur károly, az mszmp nógrád megyei bizottsága oktatási igazgatóságának vezetője, klimó istváné, az mszmp salgótarjáni járási bizottságának titkára, füssy józsef, a kisz nógrád megyei bizottságának első titkára, fekete nándor, a salgótarjáni városi tanács elnöke, szmetana zsófia, a kisterényei gimnázium tanára, mátrai józsef, a volán 2.számú vállalata pártbizottságának titkára, bolla mária, a lampart zim salgótarjáni gyárának csoportvezetője, marczi nek istván, a hazafias népfront nógrád megyei bizottságának titkára, megyei tiborné, a balassagyarmati ipoly butorgyár kárpitos szakmunkása, szabó ferenc, a fűtőber nagybátonyi gyáregységének főmérnöke, veres mátyás, az üvegipari művek pásztói szerszám- és készülékgyárának hegesztője, varga ferenc, a nagybátonyi nagyközségi pártbizottság titkára.

/folyt köv./

16.55/p

-14-

16.49.07

a pártértekezlet megválasztotta a hatvanöt tagu megyei pártbizottságot, és a kongresszusi küldötteket. a xii. kongresszuson nógrád kommunistáit husz küldött képviseli. a pártbizottság ülésén első titkárrá ismét géczy jánost, titkárrá: devcsics miklóst, dr. gordos jánost és skoda ferencet választották meg. rajtuk kívül a megyei pártbizottság végrehajtó bizottságának tagja lett hoffer istván, a nógrád megyei tanács elnöke, juscsák györgy, a mátraaljai állami gazdaság igazgatója, kovács ferenc, a balassagyarmati balassi bálint gimnázium tanára, kuris gáborné, a brg salgótarjáni gyáregységének minőségi ellenőre, menus ferencné, a salgótarjáni kohászati üzemek csoportvezetője, ozsvárt józsef, az mszmp salgótarjáni városi bizottságának első titkára, sápi lajos, a salgótarjáni siküveggyár gyárvezetője, szoó béla, a volán 2.számú vállalatának igazgatója és zsuffa miklós, a nógrád megyei szénbányák vállalat vezérigazgatója.

pest megye

pest megye kommunistáinak

(küldöttei gödöllőn az agrártudományi egyetem aulájában tanácskoztak. pártértekezletükön részt vett és felszólalt gáspár sándor, az mszmp politikai bizottságának tagja, a szot főtitkára, jelen volt méhes lajos, a budapesti pártbizottság első titkára.

az előterjesztésekhez cservenka ferencné, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: rónai árpád, a dunakeszi városi pártbizottság első titkára, kakucsi gabriella, a dabasi fehér akác tsz elnöke, baji györgy, a pest megyei állami építőipari vállalat villanszerelője, dr. novák béla, a csepel autógyár vezérigazgatója, cselényi dezső, a monori járási pártbizottság első titkára, kovácsné pöltz piroska, a váci petőfi sándor általános iskola igazgatója. dr. tresser pál, a dunavarsányi petőfi tsz elnöke, méray tiber, az érdi városi pártbizottság első titkára, ilovai julianna, a gödi dunamenti tsz virágkertésze, szekeres józsef, a százhalombattai városi tanács elnöke, horváth ferenc, a pest megyei műanyagipari vállalat igazgatója, dr. takács istván nagykatái körzeti orvos, horgas istváné, a cegléd és környéke kiskereskedelmi vállalat boltvezető helyettese, dr. petrasovits imre, a gödöllői agrártudományi egyetem tanszékvezető tanára, barinkai oszkárné, a megyei pártbizottság titkára, jámbor miklós, a szakszervezetek pest megyei tanácsának vezető titkára, dr. németné lőrincz margit, az óbuda tsz pártbizottságának titkára,

/folyt köv./

16.00/p

-15-

16.45.07

bb.14./ hat megye 7.folyt/p

nagy istvánné, a nagykö-
rösi konzervgyár raktárosa, dr. szabadfalvy andrás, a ceglédi
városi kórház igazgató főorvosa, hajnal gyula, az abonyi ságvári
endre tsz gépszereelője, szőnyi józsefné, a hazai fésűsfonó kere-
pestarcvai gyárának csoportvezetője, tóth istván, a dunamenti hő-
erőmű vezérigazgatója, kazai györgy, a pest megyei fémipari vállá-
lat kovácsa, jónás zoltán, a ráckevei járási pártbizottság első tit-
kára kovács árpád, az mszmp központi ellenőrző bizottságának tagja,
a fóti béke tsz elnöke, horváth józsef, a csepel autógyár i. számú
gyárának szereelője, dr. barna lajos, a hazafias népfront pest me-
gyei bizottságának elnöke, a fóti gyermekváros igazgatója, dr. ba-
rát endre, a szentendre városi pártbizottság első titkára, dr.
mondok páál, a pest megyei tanács elnöke, évin sándor honvéd ve-
zérőrnagy, dr. husti istván, a megyei kiesz bizottság első titká-
ra, és tavaszi józsef, a pest-vidéki gépgyár szereelője.

a küldöttek megválasztották a 67 tagú megyei pártbizottsá-
got és a ~~17~~ küldötteket. pest megyét 43 kommunista képví-
seli a kongresszuson. kongresszusi

a pártbizottság megtartotta első ülését, amelyen ismét cser-
venka ferencét választotta első titkárnak, titkárok: dr. arató
andrás, balogh lászló és barinkai oszkárné. rajtuk kívül a vég-
rehajtó bizottság tagja lett még dr. barát endre, a szentendre
városi pártbizottság első titkára, furulyás jános, a valkói zöld
mező tsz elnöke, dr. honti jános, a megyei rendőrfőkapitányság
vezetője, illés lajos, az szkp társadalomtudományi akadémiajának
aspiránsa, jámbor miklós, a szakszervezetek pest megyei tanácsának
vezető titkára, krasznai lajos, a budai járási pártbizottság
első titkára, dr. mondok páál., a pest megyei tanács elnöke,
németh ferenc, a mechanikai művek lakatos csoportvezetője és tóth
istván, a dunamenti hőerőmű vállalat vezérigazgatója.

/folyt köv./

16.10/p

1700y

-16-

bb. 15. hetvenezzer látogató - bezárta kapuit az utazás, 80 ide-
genforgalmi kiállítás

i/mg/z/rj di

1980. március 2.

gazdag programmal zárult vasárnap az utazás, 80 idegenforgalmi ki-
állítás. az egy héten át tartó eseménysorozat utolsó napján a
megyei utazási irodák, idegenforgalmi hivatalok, szállodai vál-
lalatok, valamint négy ország színes pavilonjain kívül film-
vetítések, divatbemutatók is várták az érdeklődőket. a kohó-
és gépipar technika házában megrendezett kiállítás hétvégére az ut-
cára is kiköltözött - a közönség nem kis örömeire. a rákóczi uti
árkádok alatt az ország minden tájáról érkezett kézművesek ren-
deztek kirakodóvásárt. kékfestővásznak, cserepek, szőttesek, és
egyéb portékák képviselték egy-egy tájegység, illetve szakma
művészetét.

az idei kiállítás, amelyet harmadszor rendezett meg az orszá-
gos idegenforgalmi hivatal, minden várakozást felülmúlt, együt-
tal igazolta a turizmus növekvő népszerűségét. idén kétszer
annyian, több mint hetvenezren tekintették meg a szabadidő egyik
hasznos eltöltésével: az utazással kapcsolatos programokat, mint
tavaly. a nagy látogatottság meglepő ugyan, de nem véletlen. egy
fölmérés szerint évente 15-16 napot töltünk el otthonunktól tá-
vol, hogy megismerjünk idegen tájakat. utazásaink háromnegyede
belföldre irányul. a -főként- az utóbbi években megnövekedett
utazási láz érlelte meg azt a gondolatot, hogy évenként egy-
szer az ország valamennyi idegenforgalmi egysége egy helyen,
egy időben mutassa be utazási kínálatát; hová érdemes utazni a
nyáron. az idegenforgalmi egységek fölismerték a kiállítás jelen-
tőségét és az idén negyvenkilencen jelentek meg, hogy ajánlatot
tegyenek a közönségnek. a pavilonokban kiállított tablók, pros-
pektusok, a dialvetítések a már népszerű turistahelyeken kívül
számos olyan tájat is bemutatottak, amelyet eddig nemigen ismert
a közönség. az utazási kedvet csak fokozta néhány idegen-
forgalmi egység azonnal és helyben közzétett ajánlata. az egyik
utazási irodánál például öt nyári turára lehetett jelentkezni
kedvezményes áron és napok alatt valamennyi hely elkelt.

az utazással kapcsolatos „információ zuhatagot”, színes
programok - vetélkedők, közismert személyek utibeszámolói,
tájak, ételek bemutató oldották fel. vasárnap például a legif-
jabb korosztály kaphatott kedvet az utazáshoz. rajzverseny, bá-
bozás, gyurmaszobrászat hívta őket a kg technika házában kupo-
latermébe, és valódi műhelyben gyakorolhattak néhány már-
már elfelejtett régi mesterséget. /mti/

--

16.25 rj

-17-

1730y

bb. 16. kirándulók a balatonnál

káp/rj di

1980. március 2.

március szép, napsütéses első vasárnapja sok kirándulót vonzott a balaton déli partjára. vonaton, gépkocsikkal érkeztek, főként a nyaralótulajdonosok, s megkezdődött a hagyományos tavaszi nagytakarítás. a télen összegyűlt avart égették, szellőztették az épületeket és ásták a kiskerteket. a déli part üdülőiben pihenő „téli üdülővendégek”, közül is sokan sétálgattak a part mentén, gyönyörködtek a már teljesen jégmentes, hullámzó balatonban. a szántód-tihany-rév között szombaton megindult kompjárat még csak hetvenöt gépjárművet szállított a két part között, vasárnap reggel héttől a déli órákig azonban már annyi gépjárművet és utast vett a fedélzetére a széchenyi nevű kompj, mint szombaton egész nap. /mti/

--

bb. 14. / hat megye.. 8. folyt./rj

veszprém megye

a veszprém megyei pártértekezletet a vegyipari egyetem aulájában tartották meg. a tanácskozáson részt vett és felszólalt havasi ferenc, az mszmp központi bizottságának titkára is. az írásbeli beszámolóhoz pap jános, a megyei pártbizottság első titkára fűzött szóbeli kiegészítést.

a vitában felszólalt: fekete lászló, a veszprém megyei állami építőipari vállalat pártbizottságának titkára, aparáczás lászló, az ajkai járási pártbizottság első titkára, pálfy géza, a taliándörögdi ürtávközlési földi állomás pártalapszervezetének titkára, körisfalvi mária, a veszprémi kállai éva gimnázium - és egészségügyi szakközépiskola tanára, boncz istván, a pápai textilgyár igazgatója, schenek józsef, a bányászati aknamélyítő vállalat szocialista brigádvezetője, dr. szücs jános rendőrezredes, a veszprém megyei rendőrkapitányság vezetője, gubicza ferenc, a nemesvámosi csopak tája termelőségtervezet elnöke, presitz ferenc, a máv tapolcai körzeti üzemfőnökségének mozdonyvezetője, czebei sándor, a balatonfelvidéki erdő- és fafeldolgozó gazdaság igazgatója, venczel jános, a veszprém városi pártbizottság első titkára, takács imréné, az ajkai üvegyár technikus, harsányi imre, a fűzfői nitrokémia ipartelepek vezérigazgatója, tischler lászló, állami díjas brigádtag,

/folyt.köv./

16.55 rj

-18-

17/5/84

bb. 14. / hat megye... 9. folyt./rj

a pápai huskominát művezetője, dr. salánki jános akadémikus, az mta tihanyi biológiai kutató intézetének igazgatója, nagy mihályné, a veszprém és vidék áfész előadója, dr. bösörményi ernő, a balatonfüredi állami kórház főigazgató főorvosa, szatmári lajos, a várpalotai szénbányák aknásza, dr. nemezz erdő akadémikus, a veszprémi vegyipari egyetem rektora, a hazafias népfront veszprém megyei bizottságának elnöke, baski sándor, a tapolcai városi tanács elnöke, dobos ildikó, a veszprémi petőfi színház művésze, kisgergey lajos, a péti nitrogénművek vezérigazgatója, dr. szekeres imre, a kisz megyei bizottságának első titkára, koroncz vince, a veszprémi állami gazdaság traktorosa, horváth gyula, a közép-dunántúli szénbánya vállalat ajkai bányaiüzemének vezetője, weisz antalné, a vaszari hunyadi tsz dolgozója, németh géza, a veszprémi bakony művek csoportvezetője és fazekas jános, a bakony bauxitbánya vállalat műszaki tanácsadója.

az értekezleten megválasztották a 65 tagú megyei pártbizottságot és a xii. kongresszus 19 küldöttét.

a pártbizottság ülésén első titkárrá ismét pap jánost, titkárokká pedig balogh mihályt, rostási józsefet és szabó gyulát választották. rajtuk kívül a végrehajtó bizottság tagja lett: gubicza ferenc, a nemesvámosi csopak tája tsz elnöke, gyuricza lászló, a megyei tanács elnöke, sós gyula, a veszprémi bakony művek vezérigazgatója, szabó tibor, a pápai járási pártbizottság első titkára, szatmári lajos, a várpalotai szénbányák aknásza, dr. szekeres imre, a megyei kisz bizottság első titkára, takács imréné, az ajkai üvegyár technikus, tóth ilona, a szakszervezetek megyei tanácsának vezető titkára és venczel jános, a veszprém városi pártbizottság első titkára.

néphadsereg

a magyar néphadsereg pártszervezeteinek küldöttei budapesten a néphadsereg művelődési házában tartották meg pártértekezletüket.

a tanácskozáson részt vett és felszólalt dr. maróthy lászló, az mszmp politikai bizottságának tagja, a kisz kb első titkára is. az írásos jelentéshez papp dezső, az mszmp néphadseregi bizottságának első titkára fűzött kiegészítést.

/folyt.köv./

17.00 rj

-19-

17/5/84

bb. 14. / hat megye... 10. folyt./rj

a pártértekezleten felszólaltak: kovács andrás alezredes, máthé gábor őrnagy, moór sándor főhadnagy, vakhal mátyás főhadnagy, vas ervin őrvezető, simon sándor vezérőrnagy, biróbéla, szakszervezeti titkár, szombathelyi ferenc ezredes, kovács páll sándor őrnagy, bán károly ezredes, horváth sándor katonai főiskola hallgató, dr. farkas józsef orvos alezredes, kiss sándor vezérőrnagy, gábor ferenc ezredes, darányi miklós vezérőrnagy, czinege lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter, kapus gyula ezredes, somogyvári lászlóné polgári dolgozó, zachár istván ezredes, zelenák sándor törzsőrmester, kocsis jános vezérőrnagy, dávid lászló törzsőrmester, lakatos józsef ezredes, stock jános vezérőrnagy. és kerek csaba honvéd.

a küldöttek megválasztották az mszmp néphadseregi bizottságának tagjait és a hadsereg pártszervezeteinek küldötteit a xii. kongresszusra. az mszmp néphadseregi bizottsága első titkárának ismét papp dezső vezérőrnagyot, titkárának györgyi béla ezredest választották. a végrehajtó bizottság tagjai lettek még: bokor józsef vezérőrnagy, gábor ferenc ezredes, kazai barna vezérőrnagy, kárpáti ferenc altábornagy, kerékgyártó béla ezredes, kiss sándor vezérőrnagy, mórocz lajos vezérőrnagy, nemes elek ezredes, szathmáry miklós vezérőrnagy, oláh istván altábornagy és vámos lászló. /mti/

bb. 17. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke március 2-án vasárnap

rj di

1980. március 2.

1. komplex művészeti szakkör a nagyatádi gyermekeknek
 2. tuzokok a borsodi „kishortobágyon”,
 3. színes diasorozatok a nemzetiségi iskolák számára
 4. könyv a barátságról
 5. eger város egy évi szükségletének megfelelő többletszén
 6. ifju muzsikások fesztiválja
 7. három kiállítás vásárhelyen
 8. bécsi amatőrfilmek bemutatója
 9. téli vasárnap a mátrában
 10. kiállítás az őskor művészetéről
 11. időjárásjelentés
 12. munkácsy-díjas textilművész kiállítása
 13. kevés kiránduló
 14. hat megye és a néphadsereg pártértekezlete
 15. hetvenezer látogató
 16. kirándulók asbalatonnál
 17. hírjegyzék
- /mti/ n

.-.-

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: dosztányi imre

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

h é t f ő

bb. 1. a nemzetiségi iskolák új otthonai - megvalósulóban
a nemzetiségi oktatás fejlesztésének programja

i/me/rj dg sl

1980. március 3.

az elkövetkező években új épületet kap a budapesti szerb-, horvát és a szlovák tannyelvű általános iskola, gimnázium, valamint diákothona, kollégiuma. a sátoraljaujhelyi szlovák általános iskola és kollégium új otthonát már építik, s előreláthatólag a következő tanév kezdetéig befejezik. épül a gyulai román tannyelvű általános iskola és gimnázium, s a diákothon, kollégium új épülete is, az átadásra 1981. szeptember 1-e előtt kerül sor.

rendre megvalósul a nemzetiségi oktatás fejlesztésének teizéves programja, amelyet két évvel ezelőtt készített az oktatási minisztérium. stark ferenc, a nemzetiségi oktatási bizottság titkára elmondta: a minisztérium és a tanácsi szervek gondoskodnak arról, hogy az eddigieknél gyorsabb ütemben fejlesszék a nemzetiségi oktatás feltételeit, az oktatás-nevelés színvonalát. nemrég számba vették az igényeket és a lehetőségeket. jelenleg 22 német, szlovák, szerb, horvát és román tannyelvű általános iskolában mintegy kétezer, a több mint 280 nyelvoktató iskolában csaknem 30 ezer nemzetiségi gyermek tanul. hét gimnáziumban csaknem 700 tanulót oktatnak a nemzetiségek nyelvén, az óvónői szak-középiskolában mintegy 70 fiatal képeznek. a következő években előreláthatóan elsősorban a meglévő iskolák helyiségeit, felszerelését korszerűsítik, ellátottságát gazdagítják.

/folyt.köv./

-1-